



Череду собраний граждан завершил сход жителей райцентра Шентала.

В этом году шенталинцев на отчетное мероприятие пришло больше. Тем не менее, ради справедливости, отметим: активность жителей в селах выше.

В работе собрания приняли участие Глава района А.М. Лемаев и его заместители, руководители предприятий, учреждений и организаций.

По традиции с отчетом о проделанной работе за минувший год выступил глава сельского поселения Шентала В.И. Миханьков.



Доклад получился обширным, ведь в 2018 году в райцентре действительно сделано много добрых дел. И с каждым годом наша Шентала становится краше, чище. Это было отмечено жителями и на сходе. Напомним, что сельское поселение Шентала вошло в число победителей конкурса «Самое благоустроенное муниципальное образование в Самарской области» и получило финансовое поощрение из областного бюджета в сумме чуть более 1 млн. руб.

Одним из самых значимых событий ушедшего года для шенталинцев, конечно же, стало открытие ФОКа, где созданы прекрасные условия для занятий физической культурой и спортом и для взрослых, и для детей.

Красивый облик приобрела территория перед районным Домом культуры, где установлены детская и спортивная универсальная площадки. По улице Сосновая проложена асфальтированная дорога. Для удобства пешеходов отремонтированы тротуары по улицам Канашская и Ленина. Произведен ремонт привокзальной и рыночной площади.

В рамках программы по поддержке инициатив граждан достойный вид придали площади Славы. В этом году здесь планируется отремонтировать памятникам воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, установить монумент в честь участников локальных войн, обновить Доску Почета.

Проведена большая работа по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов. Установлены детские и игровые площадки, ограждения, скамейки, урны.

Появились цветники, обустроены пешеходные дорожки, а территории заасфальтированы.

